



**ПЪРВА НАУЧНО-ПРАКТИЧЕСКА КОНФЕРЕНЦИЯ  
"ЗЕЛЕНО ОБРАЗОВАНИЕ ЗА УСТОЙЧИВО БЪДЕЩЕ"  
11 - 12 НОЕМВРИ 2024 ГОДИНА  
ГР. ПАЗАРДЖИК**



СИНДИКАТ НА БЪЛГАРСКИТЕ УЧИТЕЛИ

Education  
for Climate

EDUCATION FOR CLIMATE COALITION  
НАЦИОНАЛНА ГРУПА БЪЛГАРИЯ  
© European Union, 2024. Image source: stock.adobe.com



ОБЩИНА ПАЗАРДЖИК

## **Пазарджик е домакин на Първа национална научно-практическа конференция „Зелено образование за устойчиво бъдеще“**

вторник, 05 ноември 2024

На 11 и 12 ноември 2024 г. в Пазарджик ще се проведе Първата национална научно-практическа конференция „Зелено образование за устойчиво бъдеще“. Събитието е организирано от Общинския координационен съвет на Синдиката на българските учители - Пазарджик, Коалиция „Образование за климата“ - Национална група България, Европейската комисия и Община Пазарджик, с подкрепата на РУО - Пазарджик.

Целта на конференцията е да създаде възможности за обмен на опит и иновации в екологичното образование, както и да повиши осведомеността за значението на зеленото образование като ключ към устойчивото бъдеще. Събитието ще се състои в сградата на Община Пазарджик и ще събере ученици,



учители и експерти от цялата страна.

Акценти от програмата:

- Презентации на проекти и доклади – 21 ученически проекта, 53 учителски доклада и 21 фотографии ще бъдат представени пред експертно жури и обществеността, демонстрирайки разнообразие от теми и подходи към екологичното образование.
- Работилници за ученици – 4 работилници ще предложат интерактивни дейности, насочени към насърчаване на творческото мислене и ангажираността на младите хора с устойчиви практики.
- Представяне на GreenComp – Европейската рамка за компетентности за устойчивост ще бъде официално представена, заедно с възможностите на платформата на Коалиция „Образование за климата“ на Европейската комисия.
- Сътрудничество с европейски мрежи – Участниците ще се запознаят с дейностите на eTwinning и Scientix, които предоставят платформи за иновации и сътрудничество в образованието, като ще се обсъдят и възможностите, които тези мрежи предлагат за повишаване на качеството на екологичното образование.
- Инициатива STEM School Label – Специален акцент ще бъде поставен върху STEM School Label – инициатива, насочена към интегриране на STEM подхода в учебния процес.

Конференцията представлява важна стъпка в популяризирането на зеленото образование и устойчивото развитие сред младите поколения. Събитието предоставя възможност на учители, ученици и партньори от България и Европа да обменят идеи, успешни практики и ресурси за интегриране на устойчиви принципи в образованието.